
Ответить на вопросы теста ( в тетради для практических работ) 

Тема «Учет основных средств» 

 

1.     Что такое основные средства ? 

a)     активы, которые предприятие содержит с целью использования их в процессе 

производства, сдачи в аренду другим лицам или для осуществления административных 

функций, ожидаемый срок полезного использования (эксплуатации) которых более одного 

года (или операционного цикла, если он длится дольше года); 

b)    это активы, которые служат или погашаются в течение менее 12 месяцев, либо в течение 

нормального операционного цикла организации (если он не превышает 1 год); 

c)     активы компании, не участвующие в обороте. 

  

2.     В каком разделе бухгалтерского баланса отражаются Основные средства? 

a)       внеоборотные активы; 

b)      затраты на производство; 

c)       производственные запасы. 

  

3.     По какой стоимости Основные средства принимаются к учёту? 

a)       по рыночной; 

b)      по фактической; 

c)       по первоначальной. 

  

4.     По какой стоимости Основные средства отражаются в балансе? 

a)       по восстановительной; 

b)      по рыночной; 

c)       по остаточной. 

  

5.     Балансовая стоимость Основных средств рассчитывается как… 

a)       произведение рыночной стоимости и фактической; 

b)      разница между первоначальной стоимостью и амортизационными отчислениями; 

c)       отношение амортизационных отчислений к рыночной стоимости. 

  

6.     При получении основные средстваучитываются на счете… 

a)       08; 

b)      20; 

c)       02. 

  

7.     При вводе основных средств в эксплуатацию они учитываемая на счете… 

a)       10; 

b)      01; 

c)       08. 

  

8.     По какой стоимостиучитываются Основные средства если они поступают 

безвозмездно   

a)       первоначальной; 

b)      балансовой; 

c)      справедливой; 

d)ликвидационной 

       



9.     Не является особенностью основных средств 

a)       многократное использование; 

b)      сохранение первоначальной формы; 

c)       отсутствие материально-вещественной формы. 

 

10.  На какие виды делятся Основные средства? 

a)       недвижимость, машины и оборудования, инвентарь; 

b)      внутрихозяйственные дороги, транспортные средства, инвентарь; 

c)       многолетние насаждения, компьютерные программы, здания. 

  

11. Основные средства по назначению подразделяются… 

a)      на производственные и непроизводственные; 

b)      на возвратные и невозвратные; 

c)      на используемые и неиспользуемые. 

  

12. Участвуют ли Основные средства в процессе создания продукции? 

a)       участвуют; 

b)      не участвуют; 

c)       участвуют частично. 

  

13.     По степени использования Основные средства бывают 

a)       производственные и непроизводственные; 

b)      эксплуатируемые, в запасе, на консервации; 

c)       собственные, арендованные. 

  

14.     Единицей учета Основныхсредствявляется 

a)       инвентарный номер; 

b)      инвентарная карточка; 

c)       инвентарный объект. 

  

15.     Стоимость, которую организация могла бы получить от выбытия Основного 

средства 

a)       первоначальная; 

b)      балансовая; 

c)       ликвидационная. 

  

16.      Что такое амортизация ? 

a)       процесс постепенного переноса стоимости основных средств на другой однородный 

объект; 

b)      процесс постепенного переноса стоимости основных средств на производимую 

продукцию; 

c)       процесс разделения стоимости основных средств между другими объектами. 

  

17.     Какая хозяйственная операция отражает списание амортизации Основных средств 

при выбытии? 

a)       дебет – 05, кредит - 04; 

b)      дебет – 02, кредит – 01; 

c)       дебет – 02, кредит - 08. 

  



18.     Амортизация основных средств учитывается на счете 

a)       01; 

b)      02; 

c)       05. 

  

19.     Какая хозяйственная операция отражает постановку на учет Основного средства? 

a)       Дт 01 Кт 08; 

b)      Дт01  Кт 60; 

c)       Дт08  Кт 01. 

  

20.     Основное средство ставить на учет на основании документа 

a)       инвентарной карточки; 

b)      акта приема - передачи; 

c)       акт списания. 

  

 21.     Из скольких знаков состоит инвентарный номер 

a)      5; 

b)      6; 

c)       8. 

  

22.     Нормативный документ, регулирующий учет основных средств? 

a)      ФЗ № 402: 

b)      ПБУ 6/01; 

c)      ФСБУ 6/20. 

  

23.     Амортизация не начисляется на 

a)       здания и сооружения; 

b)      станки и оборудование; 

c)       земельные участки и библиотечный фонд. 

  

24.     Не является методом начисления амортизации основных средств 

a)      линейный; 

b)      по сумме лет полезного использования; 

c)       уменьшаемого остатка. 

  

25.     Кто устанавливает срок полезного использования основных средств 

a)      правительство: 

b)      производитель; 

c)      сама организация. 

 
 


